

東 北 電 訊

第 三 十 六 期

新 華 社 東 北 總 分 社 編 輯 部

一 九 四 九 年 5 月 6 日 印

打倒「獨立王國」安東某些系統濫伐木材林安東召開首屆林政會議

(綜合)

(新華社瀋陽廿二日電) (甲) 安東省發生濫伐木材現象。安(東)瀋(陽)鳳(城)灌(水)在饒馬縣)鐵路沿綫幼林損失甚重。據安東省林務局檢討。造成濫伐木材的原因為：林區權未確定；寶清縣拉古哨流送工會不在林務局規定的地區伐木；安瀋、鳳瀋鐵路沿綫地方政府片面鼓勵農民伐木作為冬季副業生產。撫順礦務局與本溪煤鐵公司收買便宜坑木等。針對着這個問題。東北日報特於十五日發表短評，指出產生這種嚴重現象的原因。在於有些人存在着盲目的本位主義思想。只顧自己局部的利益。不顧大局，忽視了人民的長遠利益。短評要求每一個部門。每一個領導幹部對類似這種本位主義及無組織。無紀律的事情進行深刻而廣泛的檢討。加以揭發。求得糾正。安東省政府則於日前召集了首屆林政會議進行檢討。並根據東北行政委員會所頒佈的法令研究了國有林區區分。決定發照確定林權。會議並決定：今後任何機關、團體、工廠、交通部門及個人。如有濫伐木材情事。除徵收其育林費。必要時得將其所伐木材全部沒收外。並按情節輕重予以處分。

東北華北開始郵遞包裹

(新華社瀋陽廿三日電) (乙) 據東北郵電總局公佈。東北十市與華北八市間小包裹寄遞。已於二十一日開始辦理。計華北八市為天津、北平、張家口、保定、石家莊、榆次、太谷、衡水；東北十市為瀋陽、錦州、長春、四平、哈爾濱、齊齊哈爾、牡丹江、佳木斯、吉林、安東。兩區間的進進準備工作，亦在進行中。

內蒙農業區積極備耕

(新華社瀋陽廿四日電) (甲) 內蒙古自治區農業區今年計劃全區增產糧食六萬四千噸。現杜爾伯特旗(相當於縣)、科爾沁右後旗、科爾沁新左翼中旗、突泉旗等旗農民，在各旗人民政府領導之下。已捲入準備春耕的熱潮。杜爾伯特旗農民正按着自願與兩利的原則下組織勞動互助，並展開熬塩、打鐵等副業生產。該旗王府與他拉哈爾努崗克(相當於區)農民已用副業收入為春耕購置大車一百九十三輛，耕畜二百二十頭。

大凌河橋修復

(新華社東北廿五日電) (甲) 瀋陽錦州間的大凌河鐵橋業已修復，瀋錦間恢復

連車。該橋長達九百四十米。從去年十月二十二日開始動工。歷時四個月又二十一二天。在修復中一千二百名鐵路員工會爭着獻出自己貯蓄材。並熱烈展開立功競賽。又被國民黨軍廢湘部破壞得只剩一座水泥墩的仰河橋在大虎山鄉家屯鐵路綫上。在滿鐵鐵路局八百餘員工積極搶修下。也已修成。

瀋陽青年代會閉幕

（新華社瀋陽廿六日電）（乙）瀋陽市青年代表大會。歷時三天已於二十二日閉幕。大會通過了瀋陽市青年團任務與瀋陽市青年聯合會章程草案。成立了瀋陽市青年聯合會。並選出陳緒宗、章德等七人為出席全國青年代表大會的代表。

長春發現原國民黨特務機關地下的大批屍首

（新華社長春廿六日電）（甲）此間衛戍部隊日前在清城國民黨特務機關警察處舊址的拉收時。發現地下埋有屍首四十一具。當即向市政府報告。一一掘出。據檢驗結果。各屍體雖已開始腐爛。唯面目仍可依稀辨認。均係二十餘歲之青年。其中大部分是該市愛國學生。其中並有女屍兩具。據悉被國民黨特務殺害。現

市政府已將拍照後裝。並一面公告被難家屬認領。一面籌訂安葬，並將舉行追悼會。

歡迎重慶號官兵

(新華社瀋陽廿七日電) (甲) 人民解放軍東北軍區司令部。政治部及瀋陽市人民政府等。近日先後舉行盛大會集。歡迎重慶號起義官兵。該艦起義官兵一百二百餘人。在艦長鄧兆祥及該艦士兵解放委員會負責人率領下，於本月十九日晨到瀋陽。當天。瀋陽某地就有一個三百餘人的歡迎宴會。全體海軍都穿着海軍服應邀赴宴。席間。東北軍區政治部副主任周桓致歡迎詞，慶祝重慶號巡洋艦的起義。鄧艦長即席答詞，表示今後一定在毛主席的領導下。為人民服務。接着海軍官兵紛紛舉杯起立，慶祝人民解放軍的偉大勝利。慶祝毛主席健康。一時全場充滿了歡樂的情緒。年青而熱情的水兵們。後見到自己的親人一樣。毫無拘束地到處擁擠着同人敬酒。碰杯。縱情地談笑。有些人甚至快樂得吹起口哨。拋起海軍帽。重慶號的官兵們說。這是他們回國以來最興奮的一次集會。

下午六時。又有一個更盛大的歡迎晚會。在這個會上。東北軍區參謀長伍修權致詞。代表東北人民解放軍全體指揮員。戰鬥員向起義的瀋軍官兵表示熱烈的

歡迎和慰問。接着，他綜述了全國人民解放戰爭勝利發展的形勢和人民解放軍由小到大、由弱到強的生長和發展的經過。參謀長說：「中國人民擁有強大無敵的陸軍，並已開始建設空軍。現在隨着重慶號起義，又將開始建設自己的海軍。中國人民必將取得全中國的勝利。希望重慶號的同志們，努力學習，改造思想，為建立新中國人民的海上國防而努力。」重慶號艦長鄧兆祥繼起講話。他說：「海軍是國家和人民的財產，不應是屠殺人民的工具。這次我們把它從國民黨反動派手中交還給人民，並使自己能為人民服務，感到無限的興奮和光榮。今後應在毛主席各級首長領導下，忠實的為人民工作。相信在不久的將來，一定能夠建立起一支強大的人民的海軍。」重慶號士兵解放委員會主任李繼斌在會上痛斥國民黨反動政府賣國內戰的罪行，歷數國民黨海軍的腐敗情形，他堅決的表示：相信隨着重慶號所走的道路，一定會有更多國民黨的艦隻和海軍，源源不斷地站到人民方面來。繼續講話的有重慶號海軍軍官王繼廷，他說：「我們海軍官兵，在國民黨反動統治下生活，像封建制度下的童養媳一樣，受盡了壓迫和痛苦。我們天天希望回自己的家，見自己的父母。現在我們果然回來了，我們的娘家就是解放區，我們的父母就是全國人民。」後由東北人民劇院演出著名的新平劇「九件衣」招待起義官兵，直至深夜始盡歡而散。

訪問重慶號官兵

（新華社瀘陽廿七日電）（甲）在起義的角慶號巡洋艦到達 盧島後，記者曾訪該艦官兵及鄧兆祥艦長。

鄧氏廣東高賈人，現年四十七歲，十二歲即學習海軍。當記者詢及重慶號起經過時，鄧艦長興奮的說。這次起義絕非偶然，乃是國民黨腐敗統治的結果。也大部份海軍軍員多少年來所願望的實現。

鄧艦長痛斥了國民黨統治的海軍的腐敗。他說。所謂海軍總司令頭等戰犯桂清，根本就不懂海軍。用人行政朝令夕改，不辯是非，祇憑個人好惡。真正有才的海軍幹部受到壓抑。而一羣善於吹牛拍馬的腐化分子，不管懂不懂海軍，都可穿上海軍將領的制服。在他的統治下，海軍中充滿了走私、貪污的事情，對人民掠屠殺，而對美帝國主義的艦隊却奴顏婢膝。由於不懂得海軍，當然也說不上甚麼政策和建設。如有的話，那就是以海軍為工具來壓迫人民，忠實的為美帝國主義四大家族服務。

談及國民黨的「和平」陰謀時，鄧艦長揭露說。國民黨的海軍從沒有一天不進行和準備看戰爭，戰犯桂永清更不止一次的說。「陸軍不打海軍打」。事實上在國民黨高叫和平的時候，其大部戰艦和砲艇，均武裝整齊地停泊於長江各個港

上海江南造船廠的物質設備，都遷往台灣，準備「隔海抗」。最近國民黨更下令大批補修船隻及水陸兩用之坦克車，準備供給蔣緯國的裝甲兵團使用。同時又限令江南造船廠於今年五月以前趕造五十艘炮艦，繼續進行戰爭。所有這些，都充分說明國民黨反動派所叫嚷的「和平」，實際上不過是一個騙人的詭計而已。

鄧繼長憤慨地控訴國民黨空軍連續轟炸重慶的罪行。他說：「這更暴露了國民黨沒有一點和平誠意。敵人這種無耻的行爲可以摧毀我們的輪船，但却不能消滅我們全體官兵革命的意志。更不能消滅由於重慶的起義所產生的影響和作用。今後我們在毛主席、朱總司令和各級首長領導下，一定繼續爲建設新的海軍，和解放全中國的偉大革命事業而奮鬥。」

鄧繼長在談話中熱烈的希望國民黨海軍中的一切正義之士，能夠跟隨重慶號所走過的道路，到解放區來參加新中國人民海軍的建設工作。他說：「由於人民解放軍的偉大勝利，現在暫時還被美帝國主義和國民黨控制的一些海軍基地，港口，船塢，艦隻及一切海軍設備，不久的將來一定會完全爲人民所有。爲着保持世界和平，爲着新中國的建設，使中國免遭外國帝國主義的侵略，中國人民必須建成一支強大的海軍。這需要很多的海軍人才。現在國民黨統治下的海軍官兵除去極少數壞份子外，大部份都是有志氣的青年。相信他們必會繼續來參加人民解放軍。所有解放區的港口都爲他們自由地開放着。只要他們沒有敵對的行動，一定能夠安全停泊，解放軍民必將同樣熱烈地來歡迎他們的正義行動。」

擁護世界和平大會連電

（新華社瀋陽廿七日電）（甲）東北解放區各人民團體頃聯名發出連電，擁護開世界擁護和平大會。連電稱：東北人民曾過了十四年的牛馬生活，深切體驗到國主義侵略戰爭的災害。因此是堅決擁護世界和平的。又說：東北人民在蘇軍帮助下，擊敗日本，推翻滿清，獲得解放。但三年來美帝國主義又策動國民黨反動派舉向東北人民進攻，企圖將東北變成進攻蘇聯，挑撥世界戰爭的前進障地。由於國共產黨、中國人民解放軍和東北人民的英勇奮鬥，才擺脫美帝國主義的侵略和國民黨的反動統治，並粉碎上流陰謀。連電最後並說：根據以往經驗，東北和中國人民很清楚的懂得以蘇聯為首的世界和平陣綫，是中國人民最可靠的戰友，而美帝國主義及其走狗國民黨反動派，則是中國人民的死敵。中國人民已經知道，給予一好戰份子最致命的打擊辦法，就是團結一切和平民主力量，堅決的向他們鬥爭到。

全東北爭取今春種水田三十萬畝

（新華社瀋陽廿七日電）（甲）東北行政委員會計劃今春在東北解放區播種水

三十萬畝（一垧十畝），即恢復和增闢八萬八千四百八十七垧。因東北去年水田只二十一萬一千五百十三。各省發展群衆性的小型水田，將容易恢復的先行恢復，對投資少獲利多的水利工程。大量採取與群衆合作經營，其由國家及地方酌府恢復與修建的水利工程，確定每年按產量收百分之十至五的水利費。現據各省報告，吉林在本月上旬已增開水田一萬一千畝。合江省主要是修湖水庫。清潭水田，可增種七千畝。全東北預計今年可由此而增產糧食十四萬九千噸。

撫順電燈廠創十四年來最高記錄

（新華社瀋陽廿八日電）（乙）撫順電燈製造廠三個月來共製造高低電壓總線二十一萬七千件，平均每月出產七萬二千多件，創造了該廠成立十四年以來的最高記錄。在偽滿時代，該廠最高記錄為平均每月出產三萬二千件。目前產量亦已大大提高。成品估燒壞量的百分之八十四，在最近一次燒壞中，成品竟增高到百分之九十四點四。在偽滿時期，成品平均僅估燒壞量的百分之六十五。該廠的這些成績，主要是工人們發揮高度的生產熱忱的結果。自去年十一月復工以來，該廠即有二百七十名工人獲獎。在最近一次總結生產工作中，又有六十名工

人記功。現該廠正努力完成今後四個月內生產高壓電燈二十五萬件的計劃。

各地農村合作社全力配合備耕

（新華社瀋陽廿八日電）（甲）東北各地農村供銷合作社採用兌換借貨等辦法，幫助農民解決農具、種子等困難。安東省安東、桓山兩縣合作社調查到農民缺乏棉花、土豆種子後，便統一到外地兌換或購買，批發給各村合作社貸與農民。缺乏糧食的地區，合作社收購副業生產品，換給農民以糧食。對於無錢購買農具的農民，組織他們以副業生產品換取農具。吉林省汪清縣六個區聯社採買豆、稻、麥等種子十六萬九千餘斤，豆極五十八萬斤，種子、鋤頭等農具四千一百餘件，低價賣給農民。嫩江省寧安縣合作社以麥種十三萬斤分發各區，定於明年前後全部貸出。遼寧縣五區農民有錢繳但缺乏農具，該區合作社乃設臨時修爐一座，三天內以廢鐵製出鋤六百餘件。合江省雞寧縣新興區農民缺乏豆餅，該區合作社除將預存的兩萬塊豆餅按原價賣出外，並由該社油坊增添一班工人，緊製造。

七大國營企業加緊勞保準備工作

(新華社瀋陽廿八日電) (甲) 東北七大國營企業職工以及興奮的心情積極準備迎接四月一日勞動保險條例的正式施行。東北第四煤礦區關於職工年齡、工年齡、工年齡、供養之直系親屬等情況的調查已大部完成。經過此次調查，職工政治悟普遍提高。該礦區黨政小組在調查後自動發起生養競賽，保證提高質量大成與黨國兩礦間連煤用的馬機道壞了很久，一直沒有修理。在勞動保險登記期間，工人自動發起修理，且較原定計劃提早八天完成。該礦過去不願干礦工的工人此次都積極要求登記。工人並表示將以提高開採煤量來答覆民主政府對工人的關懷鐵路、郵電兩系統在本月中旬即完成全部調查登記工作。東北紡織管理局所屬第一、二、三、四紡織廠，軍需部第三局所屬各廠及吉林電業局等，在前行調查登記前，開辦短期勞動保險訓練班，抽調工人學習勞動保險條例原則和登記方法。受訓後工人一應協助登記一由在工人中進行宣傳解釋，使勞動保險登記得以迅速完成。國營企業及政府有關各部門亦正積極整頓和加強職工的醫療設備。東北行政委員會衛生部已將原瀋陽紅十字醫院改為由東北職工總會勞動保護部領導的職工醫院，生部還計劃再建立一個職工醫院和兩個療養院，並已派出大批醫生攜帶藥品分赴工、軍需兩企業幫助改善工廠醫療工作。第一煤礦區原屬之發達醫院已由東北職總會勞動保護部接管，改為北滿職工醫院。瀋陽、哈爾濱、長春、齊齊哈爾之

12 電聯工醫院均已成立。東北電業總局和軍需部一局亦正積極籌建職工醫院。東北路管理局計劃設立職工療養所三處。郵電、公路、航務系統的職工療養院已由東政委交迪部擇地動工建立。東北紡織管理局所屬十六個廠正着手整頓和添設醫所。瀋陽電氣製造廠爲擴充醫療設備，特撥款一億元添購醫藥及診斷器材。

拉開國民黨海軍當局的黑幕

（新華社瀋陽廿八日電）（乙）通訊：「拉開國民黨海軍黑幕的一角」穆青作「重慶」艦起義的官兵們和記者談起國民黨海軍當局及戰犯桂永清的腐敗和惡時，有人笑着說：「我們把他的一家珍」獻出來，請你替他數一數罷！」把魚雷發射器當做火箭筒。

戰犯桂永清這位「海軍總司令」不懂得什麼叫做海軍。只知道海軍是他的私財產。他把重要職位都送給親戚朋友，過去在國民黨桂軍中跟過他的老部下，不懂得海軍。都穿上了海軍制服，當艦長當參謀。桂匪的一個姪子，一個內姪，事不知，都當了海軍警衛營營長。有一次國民黨海軍總司令部的一大批高級將領「重慶」號參觀，竟把魚雷發射器當作火箭筒，把掃雷具當作魚雷，並大發議論。

竟得全艦官兵事後大笑不止。桂匪的三個老頭和孫子都可以隨便到海軍總部和軍上發洩氣罵人。真正有才能的海軍幹部被排擠，只好離開軍艦另謀出路。僅僅「慶」號就有三分之一的人員憤然出走。

六十箱人參

完全不懂海軍的一海軍將領「們」對於走私，搶掠却非常精通。由軍艦從重滿載鴉片走私上海。這已經是慣例了。去年十二月桂匪親率旗艦去東北營口接應民黨殘軍撤退時，在營口葫蘆島一帶海面把滿載貨物的民間帆船搶劫一空。僅桂匪永清一人，就分到了六十箱人參。停泊在營口的一帆船一艦則一面用機槍射要求登艦逃命的殘軍，一面緊張地搬運，查點搶來的財物。事後竟敬了桂匪一堆贖物。桂匪對這筆大加贖賞。「武勝」艦就這樣從一隻漁船變成旗艦。該艦艦也從一個中一躍而為准將。

一個月薪餉不到三碗麪條

國民黨海軍水兵自去年十月份的新餉，到今年一月才發。在物價飛騰下，一個月的薪水還買不到三碗麪條。一重慶一號回國時，按規定有一筆航海費，但全部桂匪停存了。桂匪每月都拿糧增加船噸位，增加的經費大多被桂匪中飽。國民海軍中的種種黑暗，激起了海軍士兵們的不滿。桂匪採取威壓鎮壓。大批被認為

一棹的員兵被監禁在長山島上。僅軍艦號即被送去了八八。

上海外灘是美艦的世界

去年「重慶」號回國駛向上海時，竟然不能在外灘停泊，只好冷清的得到而高昌廟——高昌廟——一隅的江面。原因是沒有早經上海美海軍當局批准。國民黨有的港口特別是上海外灘江面已成為美海軍艦和花旗的世界。所有國民黨一切港設備，軍艦需呈報。國民黨美海軍顧問。海軍總部每週兩次的一「剿匪彙報」，都美國人出席指導。去冬上海每天凍死一二百人的時候，海總招待美國人的官席動花費億萬元。桂匪對美帝國主義奴顏婢膝的誠懇是無以復加的。桂匪平常雖動輒意打罵艦上員兵。但對美軍却必恭必敬。郭曉對一個美國兵敬禮。告訴記者的人，總就親見桂匪有一次對一個四四四號的美國水兵首先敬禮。

和平的幕後

正當國民黨反動政府高唱「和平」的時候，戰犯桂永清再三向海軍們宣佈：天將是海軍大反攻的時期。他說：「我們要用海軍的力量掀起長江的怒潮。」他令上海江南造船廠在五月以前趕造五十艘鋼殼。大量補修船隻及水陸兩用坦克車供給戰犯蔣德揚的裝甲兵團。爲了準備作最後的掙扎，國民黨海軍正積極建設長島，在台灣的左營訓練新兵。一切重要的海軍物質文件連同桂匪的私產統統連台

。大批中下級官員的家屬，也被當做人質般的運到台灣。但是不論用什麼方法，國民黨海軍中多數官兵，他們的心會和重慶號官兵一樣，是再搬不到台灣去了。

政委會關於紀念烈士的通知

（新華社瀋陽廿九日電）（乙）東北行政委員會頃發出通知。規定各地政府必須在四月五號清明節同革命烈士墓，革命烈士陵園，革命烈士館致祭或舉行紀念會，同時修整墓園紀念碑並在週圍植樹。以紀念和發揚先烈的革命精神。

內蒙電質全國婦女大會

（新華社北平廿九日電）（乙）內蒙古自治政府，內蒙古共產黨工作委員會及內蒙古婦女聯合會二十八日電質中國婦女第一次代表大會。內蒙古自治政府，共產黨工作委員會電略稱：「相信大會對組織動員全國各民族的廣大婦女，支援人民解放戰爭，加緊生產建設，與民主建設，必有重大貢獻。」內蒙古婦女聯合會電略稱：「內蒙古蒙、漢廣大婦女現正以努力生產，努力工作來迎接大會的

16
召開。」

哈市青年團召開第一屆代表大會

（新華社北平廿九日電）（乙）哈爾濱市新民主主義青年團於十五日召開第一屆團員代表大會，總結過去建團工作。會議確定今後方針任務為：加強青年馬克思列寧主義理論及其與中國革命具體實踐相結合的思想教育。組織廣大青年羣衆，特別是工人學生，積極參加各種革命活動。會中並選出哈市新民主主義青年團執委三十一人。又瀋陽市亦曾於本月十一日舉行新民主主義青年團工作會議，總結過去四個月工作。

東北行政委員會頒佈生產令

（綜合）

（新華社瀋陽廿九日電）（甲）東北行政委員會日前頒發舉業生產令，規定各級政府必須迅速派遣幹部及時下鄉，動員與組織羣衆，並切實解決羣衆生產的實際困難，生產令號召各地男女農民，一律參加直接的或間接的勞動生產為完成今

年增產一百八十噸糧食而奮鬥。為鼓勵與扶助農民生產。命令除重申土地改革後的地權。房權等歸分得的農民所有外。並規定由於積極勞動或有新的發明與創造而產量提高者。一律給予獎勵。各地好的種馬。由政府檢查合格後每年由政府獎以百斤高糧米。現東北行政委員會農部已派遣二百五十八名幹部下鄉。深入檢查又地春耕準備及防止畜疫工作。該部各處派出的三十四名幹部。已於本月十二日公赴松江、黑龍江、遼寧、遼北等地。另有五十九名幹部。分赴各省籌設農業示範世廣區。調查與推廣植棉。該部各處和哈爾濱防疫所共派獸醫人員一百六十五名已分赴安東遼北、嫩江、黑龍江、今江各省畜牧地區進行牧畜防疫。現遼北省西牛瘟已大部肅滅。

各地為農村烈屬及軍屬備耕

(新華社瀋陽卅日電) (乙) 東北各地政府正積極為農村革命烈士家屬及革命人家屬解決春耕困難。嫩江省若干縣確定今年的代耕辦法為：以村為單位組織包小組。為沒有勞動力的烈屬軍屬進行代耕。保證其土地產量在同一條件下不少於一般農民。對勞動力不足的烈屬軍屬。則代耕其自己不能耕種的部分。安東省、安、養馬等縣。也已先後組織了許多包耕小組給沒有勞動力的軍屬送糞。並解決其

料困難。此外松江、台江、吉林、黑龍江等省幫助烈屬軍屬準備春耕的工作亦正積極進行中。許多模範烈屬軍屬均提出自己設法解決困難，以減輕國家的負擔。江省巴彥、呼蘭等縣許多軍屬在冬季副業生產中獲得很大成績，解決了牲畜、衣服和穿衣等困難，對準備春耕幫助甚大。

瀋陽化學廠恢復

（新華社瀋陽廿一日）「甲」規模宏大的瀋陽化學製藥廠總廠及五個分廠，上月正式恢復生產。總廠化驗室已研究出維他命及各種安眠藥的製造方法，開始製造。該廠所屬的另外五個分廠，現亦在加緊恢復中。又東北行政委員會衛生部家畜防疫所，正大力培養各種傳染病疫苗及血清等藥劑。該所自去年九月開始至去年底止，共出產牛、馬、豬、雞等家畜防疫苗、血清等一百八十一萬餘劑，已先後分發東北各省使用。今年該所製藥的牛疫苗將供三十五萬頭牛之用，馬疫苗可供一百萬匹。

瀋陽成立職工供給商店

(新華社瀋陽卅一日電) (甲) 瀋陽市政府最近撥款東北幣五十六萬萬元，成立職工供給商店。其業務為供給市政府所屬各局職工及瀋市大中小學校教職員工等一萬五千餘人的生活必需品。該店總店已於本月十五日起開始營業，並已在三個區設分店三處，其他各區分店亦將陸續建立。

出席世界擁護和平大會代表團過瀋

(新華社瀋陽卅一日電) (甲) 中國出席世界擁護和平大會代表團於昨日過瀋，並已繼續前進。該團自二十九日由平起程後，當日下午路過天津，津市各界代表千餘人齊集車站歡迎。代表團團長郭沫若及副團長劉寧一、馮寅初均歡迎者發表簡短演說後即繼續東行。三十日下午四時三刻，抵達瀋陽。中共中央東北局高崗、東北行政委員會主席林楓、副主席高崇民等均赴車站歡迎，並於鐵路賓館宴請各代表。郭沫若即席致詞，表示將竭盡全力，把全中國人民的聲音向世界傳播，團結全世界和平民主力量，粉碎以美帝國主義為首的帝國主義集團的侵略計劃而努力。七時代表團即乘原車離瀋。

